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Celosvětová sportovní akce nabitá konkurencí byla pro reprezentaci Západočeské
univerzity v Plzni v letošním ročníku poněkud smolná, jak uvedla Adriana Ujkanovičová z
Centra tělesné výchovy a sportu na Fakultě pedagogické ZČU: „V boji o medaile jsme
dvakrát tahali za kratší konec provazu, a to v mužském fotbalovém klání a single tenisu v
podání Simony Kadlecové. Fotbalisté si i tak z Říma odvezli skvělé čtvrté místo z 29
přihlášených týmů, a stejně tak Simona Kadlecová v konkurenci 66 tenistek. Futsalistky
snadno postoupily jako vítězky základní skupiny, kde porazily všechny tři týmy bez
obdržené branky. V osmifinále si poradily s dívčím týmem z Campus Bio-Medico z Itálie."

Ač se dívky od začátku turnaje prezentovaly kompaktní hrou, ve čtvrtfinálovém klání opět uvízly v
síti pozdějších vítězek KU Leuven Falcons z Belgie 0:2. Z 27 týmů se tedy umístily na děleném pátém
až osmém místě. Do italské metropole vyrazil v barvách sportovního programu Western Stars Pilsen
student Centra tělesné výchovy a sportu Fakulty pedagogické také tenista Roman Vavřík, který se z
93 přihlášených hráčů umístil na děleném 33. místě, kdy sice postoupil ze skupiny, ale dále jeho
tenisová pouť skončila těsnou porážkou 5:6.

Posláním organizátorů IUSF (Interuniversities Sport Federation) je sjednotit všechny sportovní
kluby, týmy a vlastní sportovní sektory univerzit po celém světě a koordinovat a spojovat sportovní a
kulturní iniciativy mezi všemi univerzitami. „Základní hodnotou je podpora zábavného a
spravedlivého prostředí potřebného k zajištění toho, aby si studenti, profesoři, trenéři, funkcionáři a
administrátoři užili sport a zůstali ve spojení. Cílem je oslava univerzitního sportu, podpora principů
fair play, rozmanitosti a inkluze. Pořádané akce zahrnují sportovní, společenské, vzdělávací a
kulturní aktivity, které spojují lidi z různých etnických, kulturních a geografických prostředí. Vyslané
sportovkyně a sportovci studují na různých fakultách, ale při sportu se stávají jedním týmem," řekla
Adriana Ujkanovičová.

Výprava ZČU se Meziuniverzitního mistrovství zúčastnila už posedmé, přičemž reprezentaci finančně
podpořil fond rektora ZČU. Účast sportovkyní a sportovcům přispívá k propagaci Západočeské
univerzity v zahraničí a k navázání spolupráce s dalšími školami a institucemi například v oblasti
mobilit studentů, vědy a výzkumu a mezinárodních projektů.
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